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Σε τι αφορά το έργο;

Το έργο Ψηφιακή Ασφάλεια για ανθρώπους τρίτης ηλικίας (DiSC)
θα υποστηρίξει τους ηλικιωμένους ώστε να είναι σε θέση να εντοπίζουν
και να προστατεύουν τους εαυτούς τους από απειλές και απάτες στον
τομέα της ασφάλειας στον κυβερνοχώρο. Αυτό θα το επιτύχουμε
αυξάνοντας τις ψηφιακές τους δεξιότητες, τη γνώση και την
ευαισθητοποίηση για τις συνεχώς εξελισσόμενες απειλές που στοχεύουν
τους ανθρώπους μέσω τεχνολογικών συσκευών..

Το έργο DiSC  θα διαρκέσει 24 μήνες από 1η Δεκεμβρίου 2020 έως 30
Νοεμβρίου 2022.

Πώς το έργο θα βοηθήσει τους ηλικιωμένους; 

Το Πλαίσιο Ικανοτήτων Ψηφιακής Ασφάλειας θα καθοδηγήσει τους
ηλικιωμένους πολίτες να εντοπίσουν και να κατανοήσουν τις δεξιότητες
που θα τους βοηθήσουν να προστατευθούν από ψηφιακές απειλές. 

Το Εργαλείο Συγκριτικής Αξιολόγησης θα διευκολύνει τη χρήση του
πλαισίου με πρακτικό τρόπο ώστε οι ηλικιωμένοι να μετρήσουν το επίπεδο
των δεξιοτήτων και των γνώσεων ψηφιακής ασφάλειας.

Το Διαδικτυακό Σοβαρό Επιτραπέζιο Παιχνίδι θα παρέχει στους ηλικιωμένους
ένα εργαλείο για να εξασκήσουν τις δεξιότητες ψηφιακής ασφάλειας σε ένα
ασφαλές, εικονικό περιβάλλον.
Οι Προτάσεις Πολιτικής βάσει αποδεικτικών στοιχείων θα παρέχουν στους
υπεύθυνους λήψης αποφάσεων βασικά δεδομένα για τη λήψη τεκμηριωμένων
αποφάσεων σχετικά με την πολιτική ψηφιακής ασφάλειας.

Ενημερωτικό δελτίο: Φεβρουάριος 2021

Οι πέντε ευρωπαϊκοί οργανισμοί που συνεργάζονται για την υλοποίηση του έργου
είναι:
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Τι έχει πραγματοποιηθεί έως τώρα;

Τα μέλη της κοινοπραξίας DiSC συναντήθηκαν για την πρώτη διακρατική
συνάντηση του έργου στις 14 Δεκεμβρίου 2020. Λόγω των συνεχιζόμενων
ταξιδιωτικών περιορισμών, η συνάντηση πραγματοποιήθηκε διαδικτυακά
χρησιμοποιώντας το Skype.

Οι εταίροι του έργου έχουν ξεκινήσει να εργάζονται για το Πλαίσιο των
Ψηφιακών Δεξιοτήτων Ασφάλειας και έχουν καταρτίσει τις θεμελιώδεις
ικανότητες, τα επίπεδα επάρκειας και τις περιγραφές.

Ποια είναι τα επόμενα βήματα;

Η κοινοπραξία θα ολοκληρώσει το Πλαίσιο των Ικανοτήτων Ψηφιακής
Ασφάλειας, τέλη Μαΐου 2021 και θα ξεκινήσουν οι εργασίες για το
Εργαλείο συγκριτικής αξιολόγησης. Η επόμενη διακρατική συνάντηση του
έργου πρόκειται να πραγματοποιηθεί στη Λάρισα, Ελλάδα τον Ιούνιο του
2021, και ελπίζουμε ότι η κατάσταση του COVID θα έχει βελτιωθεί σε όλη
την Ευρώπη, ώστε η συνάντηση να μπορεί να πραγματοποιηθεί με φυσική
παρουσία.

Η κοινοπραξία διεξάγει επί του παρόντος έρευνα για τη συλλογή
πληροφοριών σχετικά με την υπάρχουσα παροχή κατευθυντήριων γραμμών
για την ψηφιακή ασφάλεια από διάφορες ευρωπαϊκές χώρες. Αυτό
συνδυάζει την έρευνα για την ανάλυση εγγράφων και εκθέσεων εθνικής και
περιφερειακής πολιτικής, καθώς και ομάδες εστίασης και συνεντεύξεις με
βασικούς ενδιαφερόμενους για την υποστήριξη της φιλοσοφίας συν-
δημιουργίας του έργου.

Πώς μπορώ να συμμετάσχω;

Η πιλοτική φάση 1 θα εκτελεστεί από τον Σεπτέμβριο έως τον Οκτώβριο
του 2021 για να συλλέξει σχόλια σχετικά με το Πλαίσιο των Ικανοτήτων
Ψηφιακής Ασφάλειας και το Εργαλείο Συγκριτικής Αξιολόγησης και θα
παρέχει πληροφορίες για το διαδικτυακό παιχνίδι. Θέλουμε να
εμπλέξουμε όσο το δυνατόν ευρύτερο φάσμα ενδιαφερομένων, και να
καλωσορίσουμε κάθε ενδιαφερόμενο, ιδέες και ενέργειες για το έργο.
Παρακαλούμε στείλτε μας email για περισσότερες πληροφορίες.
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